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1.- ¢ Cuantas comarcas de Aragon tienen su territorio en mas de una provincia?
A) Una. :
- B) Dos.
- C) Tres.
D) Cuatro.

2.- El Estatuto de Autonomia de Aragén en su art. 59 indica: el Justicia de Aragon...
A) Tiene como misién especifica la vigilancia del Estatuto.
B) Tiene como misién especifica la tutela del ordenamiento juridico espafiol.
) Rendira cuentas de su formacién ante las Cortes de Aragoén.
D) Podréa supervisar la actividad de los entes locales aragonés.

3.- ¢ Quién es el responsable del fichero o del tratamiento de datos?:

A) La persona en cuyo poder estén los datos. '

B) La persona encuyo poder esten los datos, cualquiera que sea el modo empleado para
conseguirlos.

C) La empresa que, dedicandose a ese fin, custodie los datos y los analice.

D) La persona fisica o juridica, de naturaleza publica o privada, u 6rgano administrativo,
que soélo o conjuntamente con otros decida sobre la finalidad, contenido y uso del
tratamiento, aunque no lo realizase materialmente.

4.-. Sefiale la respuesta INCORRECTA. Segun el articulo 21, perdida de condicién de
personal estatutario fijo de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del
personal estatutario de los servicios de salud, son causas de extlnCIon de la cond:cron
de personal estatutario:

A) Laincapacidad temporal en los términos previstos en la ley 55/2003.

B) La sancién disciplinaria firme de separacnon ‘del servicio.

C) La jubilacién. ‘

D) La renuncia.

5- Respecto al computo de plazos en el procedimiento administrativo comun, sefale la
respuesta INCORRECTA:

A) Los plazos expresados en dias se contaran a partir del dia siguiente a aquel en que
tenga lugar la notificacién o publicacién del acto de que se trate, o desde el siguiente
a aquel en que se produzca la estimacion o la desesttmacnon por silencio
administrativo.

B) Si el plazo se fija en meses, éstos se computaran a partir del primer dia del mes
siguiente a aquel en que tenga lugar la notificacion o publicacion del acto de que se
trate.

C) Elplazo concluira el mismo dia en que se produjo la notificacién, publicacién o silencio
administrativo en el mes o el afio de vencimiento. Si en el mes de vencimiento no.
hubiera dia equivalente a aquel en que comienza el cdmputo, se entendera que el
plazo expira el tltimo dia del mes.

D) Cuando un dia fuese habil en el municipio o Comunidad Auténoma en que residiese
el interesado, e inhabil en la sede del 6rgano administrativo, o a la inversa, se
considerara inhabil en todo caso.

6.- NO son atribuciones del Consejero de Sanidad:
. A) La aprobacién de la memoria anual de actuacién del Servicio Aragonés de Salud.
B) La acreditacion, autorizacién, seguimiento y evaluacién de centros, servicios y
establecimientos sanitario.
C) La propuesta al Gobierno de Aragén del nombramlento y remocion del Director
Gerente del Servicio Aragonés de Salud.
D) Elcontrol sanitario del medio ambiente: contaminacién atmosférica, abastecimiento de
aguas, saneamiento de aguas residuales, residuos urbanos y residuos peligrosos.,
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7.- ¢ Cuadl de estas competencias NO corresponde al Gobierno de Aragén en el ejercicio
de sus funciones ejecutivas segun el articulo 59 de la ley.6/2002 de 15 de abril, de Salud
de Aragén:
A) Aprobar el plan de Salud Pdblica de_ Aragon ‘poniendo el mismo en conommlento de
las Cortes de Aragén.
B) Nombrar y cesar a las personas que integran el Consejo de Direccién del Servicio
Aragones de Salud.
+ C) Aprobar el mapa sanitario de Aragén. A
D) La reglamentacion, autorizacion y registro u homologacién de los medicamentos de
uso humano o veterinario.

8.- ¢ Qué se define como “Variedad de situaciones en las cuales una persona nace con
una anatomia reproductiva o genital que no parece encajar en las definiciones tipicas de
masculino y femenino”, segun la Ley 4/2018, de 19 de abril, de ldentldad y Expresiéon de
género e Igualdad social y no discriminacion? '

A) Acoso discriminatorio.

B) Trans.

C) Intersexualidad.

D) Transfobia.

9.- Senale la afirmacion INCORRECTA respecto a los deberes de los ciudadanos en
materia de salud:
A) Cuidar las instalaciones y colaborar en el mantemmlento de la habltabllldad de los
centros del Sistema de Salud.
B) Firmar el documento de alta voluntaria en los casos en que no.se acepte el tratamiento.
C) Responsabilizarse del uso adecuado de los recursos, servicios y prestaciones
ofrecidos por el Sistema de Salud.
‘D) Toda persona tiene derecho a su integridad fisica y psiquica. El interés y el bienestar
del ser humano deberan prevalecer sobre el interés exclusivo de la somedad o de la
ciencia. : :

10.- Los poderes de la Comunldad Autonoma de Aragén emanan..
A) De Aragén.
B) De todos los aragoneses.
C) De los aragoneses y aragonesas.
D) Del pueblo aragonés y de la Constitucion.

11.- El sector econdmico con mayor peso en la economia de Aragon es:
- A) El sector agropecuario.
B) El sector industrial.
C) La construccion.
D) El sector servicios.

12.- Que municipio NO pertenece a la comarca de Matarrafia / Matarranya:
A) Arens de Lled6 / Arenys de Lled6.
B) Beceite / Beseit.
C) La Fresneda / La Freixneda.
D) Valdelinares / Vall de Linares.
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13.- Segun el articulo 54 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento

- Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, los procedimientos

administrativos podran iniciarse:
A) De oficio o a solicitud del interesado.
B) Siempre de oficio.
C) Siempre a solicitud del interesado.
D) De oficio, a solicitud del interesado o mediante sentencia judicial.

14.- ¢ Indique cual de estos derechos NO forma parte de los derechos de los trabajadores
a la proteccién frente a los riesgos laborales?:

A) Derecho de informacién, consulta y participacion.

B) Derecho a una proteccxon eficaz en materia de seguridad.

C) Derecho a la paralizacién de la actividad en caso de riesgo grave e inminente.

D) Derecho al plus de riesgo.

15.- El Consejo de Direccién del Servicio Aragonés de Salud estara integrado por los
siguientes miembros:

A) El Director Gerente del Servicio Aragonés de Salud, que lo presidira.

B) Cinco representantes de las areas de salud, elegidos por los consejos de salud. de
area de acuerdo con lo que se establezca reglamentarlamente y nombrados por el
Gobierno de Aragon.

C) Cinco representantes de la Administracion de la Comunidad Auténoma, designados
por el Gobierno de Aragén a propuesta del Consejero del Departamento responsable
en materia de Salud.

D) El Director de Coordinacién Administrativa del Servicio Aragones de Salud, que
actuara como secretarlo del Consejo, con vozy voto.

16.- Segun la ley General de Sanidad, las areas de salud de las Comunidades Autonomas
contaran como minimo con los siguientes 6rganos. Indique lo lNCORRECTO

A) La Gerencia de Direccion. _

B) El Consejo de Salud del Area.

C) El Consejo de Direccion del Area.

D) El Gerente de Area.

17.- Respecto al consentimiento informado, sefale la opcion CORRECTA:
A) Si el paciente es menor de edad, no hace falta el consentimiento informado.”
B) Cualquier intervencién que se produzca en el &mbito de la salud reqmere el
consentimiento especifico y libre de la persona afectada.
 C) Unavez otorgado el consentimiento, ya no puede ser revocado.
D). Si el paciente ha firmado un documento de voluntades antxmpadas el facultativo ya no
tiene obligacion de informarle sobre su proceso de salud. :

18.- Segun la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y
hombres en Aragoén, ¢ qué entendemos por “educar en relacion” ?: _
A) Evitar las situaciones de maltrato que se dan en los colegios.
B) La necesidad de unas relaciones sanas con el entorno. :
C) Normalizar en la escuela cualquier tipo de situacion que pueda parecer atipica,
incentivando un abordaje pluridisciplinar.
D) La necesidad de que exista convivencia entre personas distintas en el ambito
educativo para poder generar comportamientos y relaciones igualitarias.
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19.- El Gobierno de Aragdn, a través del Instituto Aragonés de la Mujer, en orden a
garantizar la igualdad efectiva entre mujeres y hombres, desarrolla las siguientes
— funciones. Sefale la INCORRECTA:"
A) Elejercicio de la potestad sancionadora y punitiva una vez evaluado y juzgado por sus
técnicos la situacion de desigualdad.
B) El impulso, apoyo, planificacién, coordinacién y evaluacion de la aplicaciéon de las
politicas de igualdad en la Comunidad Auténoma de Aragon.
C) El impulso de la colaboracion y coordinacién entre las dlferentes Administraciones
publicas en materia de igualdad de género.
D) La asistencia técnica cualificada en materia de igualdad entre mujeres y hombres a
las AdmlmstraCIones publicas aragonesas y al ambito privado.

20.- ;Quién esta obligado a bloquear los datos cuando procede su rectificacion o
supresion, segln la Ley Organica 3/2018, de 5 de diciembre, dé proteccién de datos

- personales y garantia de los derechos dlgltales?

A) Elencargado de los datos.

B) Elinteresado.

C) Elresponsable del tratamiento.

D) Elencargado y el responsable del tratamiento.

21.- Segun el articulo 100 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, la ejecucion forzosa por las
Administraciones Publicas se efectuara, respetando siempre el principio de
proporcionalidad, por una serie de medios entre los que NO se encuentra

A) Multa coercitiva.

B) Ejecucion primaria.

C) . Apremio sobre el patrimonio.

D) Compulsion sobre las personas.

22.- ;Cual es el objeto de la ley 7/2018 de 28 de junio, de Igualdad de Oportunidades
entre mujeres y hombre en Aragén?
A) Hacer efectivo el derecho de deSIgualdad de trato y oportunidades entre mujeres y
hombres en Espafia. ,
B) Hacer efectivo el derecho de desngualdad de frato y oportunldades entre mujeres y
hombres en la Comunidad Auténoma de Aragéon.
C) Hacer efectivo el derecho de igualdad de trato y oportunidades entre mujeres y
hombres en la Comunidad Auténoma de Aragon.
D) Hacer efectivo el derecho de desigualdad de trato y oportunldades entre mujeres y
hombres en Espana

23.- Seguin el articulo 71 .55“‘ del Estatuto de Autonomia de Aragén, el Gobierno de Aragén
tiene competencias exclusivas en:
A) Sanidady salud publica, en especial, la organizacién, el funcionamiento, la evaluacion,
la inspeccién y el control de centros, servicios y establecimientos sanitarios.
B) Exclusivamente en Sanidad y el control de centros.
C) Segun el articulo 71, todas las competencias en Sanidad son compartidas con el
Estado Espafiol.
D) Sanidad y salud publica, pandemias y control veterinario.
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24.- ;A quién corresponde el ejercicio de las funciones atribuidas en materia de
prevencion de riesgos laborales por la normativa aprobada para la Admnmstracnon dela

- Comunidad Auténoma de Aragén en el Departamento de Sanidad?:

A) Al Servicio Aragonés de Salud.
B) Ala Mutua de Accidentes de Trabajo.

C) Al Servicio de Personal, Planificacion y Coordinacion, dependlente de la Secretanav :

"~ General Técnica.
D) A la Direccioén General de Salud Publica.

25.- Las Areas de Salud, segtin la Ley General de Sanidad...: Indique lo INCORRECTO:

A) Seran dirigidas por un 6rgano propio, donde deberan participar las Corporaciones
Locales en ellas situadas con una representacién noinferior al 40 por 100.

B) Las Comunidades Auténomas delimitaran y constituiran en su territorio demarcaciones
denominadas Areas de Salud.

C) Son las estructuras fundamentales del sistema sanitario, responsabilizadas de Ia
gestion unitaria de los centros y establecimientos del Servicio de Salud de la
Comunidad Auténoma en su demarcacién territorial y de las prestaciones samtarlas y
programas sanitarios a desarrollar por ellos. v

D). Extendera su accién a una poblacnon no inferior a 225.000 habitantes ni superior a
250.000.

26.- Facilitar la participacion de todos los ciudadanos en la vida, politica, economica,

- cultural y social corresponde a:

A) A los poderes publicos.
B) Al gobierno.

C) A las cortes generales.
D) A los ciudadanos.

27.- Respecto al deber.de confidencialidad, segtin la Ley Organica 3/2018 de proteccion
de datos personales y garantia de los derechos digitales, sefiale la respuesta
CORRECTA:
A) Eldeberde conﬂdenCIalldad afecta exclusivamente a los facultativos.
B) El deber de confidencialidad se mantendra aun cuando hubiese finalizado la relacién ‘
del obligado con el responsable o encargado del tratamiento.
C) En el ambito sanitario no existe el deber de confidencialidad ya que el personal
sanitario debe de tener acceso a la historia clinica.
' D) La vulneracion del deber de confidencialidad est4 considerada como una infraccién
leve.

28.- NO es necesario que figure en una CItaCIon de una comparecencia de una persona
ante la administracién:

A) Su objeto.

B) Los efectos de no atenderla.

C) Ellugar, fechay hora. :

D) La norma en la que se basa la Administracion para exigir dlcha comparecencna

29- Segun el Estatuto Marco, las anotaciones de las sanciones por faltas muy graves
se cancelaran de oficio conforme al siguiente periodo:

A) Alos cinco afios computados desde el cumplimiento de la sancion.

B) Alos cinco afios computados desde la imposicidn de la sancion.

C) A'los cuatro afios computados desde la imposicién de la sancién.

D) A los cuatro afios computados desde el cumplimiento de la sancién.
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30.- Seguin establece la Constitucion Espafiola, los espafioles tienen derecho a:
~A) A elegir libremente su residencia en los términos que la ley establezca.
B) A elegir libremente su residencia y a circular por el territorio nacional.
C) A circular por territorio extranjero.
D) A elegir libremente su residencia y a circular por territorio nacional y extranjero.

31.- NO es un factor que pueda afectar al tiempo de reaccién del conductor:
A) Laedad.
B) Los reflejos.
C) El estado psicofisico.
D) El vehiculo.

32.- Un vehiculo circula a 50 Km/h en una via llmltada a 30 Km/h. Sefale los puntos de
sancién que conlleva dicha infraccién: v

A) 2.

B) 3.

C) 4.

D) No conlleva puntos.

33.- El catalizador es un dispositivo que convierte los gases contaminantes del motor en
gases depurados" (gases no contaminantes) reduciéndolos. Indique cual de las
siguientes afirmaciones es INCORRECTA: :

A) Mediante un proceso de oxidacion y reduccnon

B) Reduce la toxicidad de los gases. .

C) Reduce los gases producidos por la combustién de la gasollna

D) Se monta en el tubo de escape antes del colector y cerca del motor.

34.- Una parte muy importe de la rueda, que no podemos perder de vista, es la llanta.
Sefale la afirmacion CORRECTA. :
A) Tanto el interior como el didmetro de una llanta, se mide en pulgadas o centimetros.
B) Las llantas no se pueden diferenciar por su capacidad para montar neumaticos con o
sin camara.
C) Las llantas suelen ser de acero, de fibra de carbono o de aluminio.
D) Con una llanta que pese menos, conseguiremos disminuir las masas no suspendidas.

35.- Respecto a las infracciones cometidas por la misma causa en el territorio de mas de
una provincia, sefale la afirmaciéon CORRECTA:
A) La competencia para su sancién corresponde, en su caso, al Jefe de Trafico de la
provincia en que la infraccién hubiera sido primeramente denunciada.
B) La competencia para su sancién corresponde, en su caso, al Jefe de Trafico de cada
provincia en que la infraccién hubiera sido denunciada.
C) La competencia para su sancion corresponde, en su caso, al Jefe de Trafico de la
provincia en que la infraccion hubiera sido la ultima denuncia. _
D) La competencia para su sancion corresponde, en su caso, al Jefe de Tréfico de la
- provincia en que mas infracciones hubieran denunciadas.

36.- Un conductor bajo los efectos del alcohol:
A) Infravalora la influencia que esta sustancia tiene sobre su organismo.
B) Asume menores riesgos.
C) Es mas prudente.
D) Es mas responsable.
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37.-Segunel Reglamento General de Vehiculos, los espejos retrowsores de los vehiculos -
de la categoria M1 y N1 ;a qué clase corresponden? :
A Clasel. B
B) Clase IV. : '
C) Clase ll.
D) Clase Ill.

38.- En el proceso del estrés pueden distinguirse tres etapas o fases Sefiale la
INCORRECTA:

A) Alarma.

B) Resistencia.

C) Agotamiento.

D) Limite.

39.- Respecto a los elementos anticontaminantes de los vehiculos, indique a cual
corresponde la siguiente descripcién: “Informa de los resultados de la oxidacion
efectuada a la centralita electrénica que controla la inyeccién, para que ésta varie la
cantidad a inyectar y conseguir que el motor trabaje siempre con la mezcla
‘estequiométrica”:

A) Valvula EGR.

B) La sonda lambda.

C) Convertidor catalitico de oxidacion.

D) El catalizador SCR.

40.- Con un nivel rojo por nieve, los turismos sélo podran circular...
A) Tienen prohibido circular. :
B) Con cadenas o neumaticos de invierno.
C) A 20 km/h como maximo.
D) A 50 km/h como méaximo.

41.- 8i nos referimos a un mapa edafolégico deberemos encuadrarlo como:
A) Mapa de base de primer orden.
~ B) Mapa de base de segundo orden.
C) Mapa tematico.
D) Mapa fisico.

42.- Cual de los siguientes elementos NO pertenece a la seguridad pasiva:

A) El airbag.

B) El reposacabezas.

C) Proteccién contra el fuego.
D) Los neumaticos.

43 El Acuerdo Europeo sobre Transporte Internacional de Mercancias Peligrosas, ADR,
se revisa cada: ~ :

A) Dos afios.

B) Tres afios.

C) Cuatro afios.

D) Cinco afios.
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44.- El conductor de un vehiculo que circule detras de otro, debe dejar entre ambos un
espacio libre que le permita detenerse en caso de frenada brusca sin colisionar con él.

--Sedebera tener en cuenta especialmente..-Sefiale la respuesta INCORRECTA: - — -

A) La velocidad.

B) Las condiciones de adherencia.
C) Las condiciones de frenado.

D) La fatiga.

45.- ;Es necesario cumplir el requisito de competencia profesional para ejercer la
actividad de transporte publico de mercancias, en vehiculos cuya masa méaxima
autorizada sea igual a 3,5 toneladas?

A) Si, cuando se trate de un camion grua.

B) Si, en todo caso.

C) No.

D) Este requisito sélo es exigible para la obtencion de la correspondlente licencia -

comunitaria.

46.- En una via limitada a 100 Km/h, ¢a partir de qué velocidad se considerara una
infraccién muy grave?: .
- A) 161 Km/h.

B) 171 Km/h.

C) 181 Km/h.

D) 191 Km/h.

47.- El que condujere un vehiculo a motor o un ciclomotor con manifiesto desprecio por
la vida de los demas, realizare la conducta de temeridad manifiesta y pusiere en concreto
peligro la vida o la integridad de las personas ;qué sancion tendra? Sefiale la afirmacion
CORRECTA. ' '
A) Privacion del derecho a conducir vehiculo a motory ciclomotores por tiempo superior
de 2 afios hasta 6 afios.
- B) Pena de prisién de 2 a 6 afios o Multa de 6 meses a 12 meses.
- C) Pena de prisién de 2 a 5 afios y Multa de 6 meses a 18 meses.
D) Privacién del derecho a conducir vehlculo a motor y ciclomotores por tiempo superior
de 6 afios hasta 10 afios. .

48.- El mantenimiento del vehiculo es uno de los principales factores que influyen sobre
el consumo de carburante y las emisiones contaminantes. Indique de las siguientes
opciones cual es la CORRECTA:
A) Diagnosis del motor: detecta averias ocultas que producen aumento en el consumo y
emisiones contaminantes.
B) Control de niveles y filtros: los niveles y flltros no son importantes para mantener el
motor en condiciones 6ptimas.
C) La colocacion de la baca en el vehiculo: supone una resistencia al aire, y si ademas
incorporamos equipaje en ella disminuye el consumo de carburante notablemente.
D) Todas las anteriores son incorrectas.

49.- Las sefales de fin de prohibicién o restriccion son:
A) De R500 a R506.
B) De P1a P10.
C) De S1 a S6.
D) De R1 aR6.
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opc10n INCORRECTA.

50.- Los aceites se clasificacién por su viscosidad, segun las normas SAE. Sefale la

A) A'partir del grado 80y hasta 120 se llaman valvulinas.

B) Un aceite de indice 60 se utiliza en las cajas de velocidades.

C) Un aceite de indice 10, es muy fluido.

D) En verano, el aceite se vuelve excesivamente fluido por lo que interesa que se
comporte como viscoso, para que pueda mantener la pelicula entre las piezas.

51.- (,Cuantas y cuales son las categorias de clasificacion ambiental?
A) Hay 6 categorias que son A, B, C, D, ECO y 0 emisiones.
B) Hay 5 categorias que son A, B, C, ECO y 0 emisiones.
C) Hay 4 categorias que son B, C, ECO y O emisiones.
D) Son 3 categorias Zero, ECO y No ECO.

52.- ¢Cual sera la asignacién de puntos de un titular de un permiso o licencia de
conduccion tras perder su asignacion total de puntos y que ha obtenido nuevamente el
permiso o licencia de conducmon’?

A) 6 puntos.

B) 8 puntos.

C) 12 puntos.

D) 14 puntos.

53.- Segun los criterios de homologamon éa qué tipo de vehiculo corresponde la
siguiente caracteristica?: vehiculo de motor fabricado para el transporte de personas y
sus equipajes, que tengan mas de 8 plazas, ademas de la del conductor y su MMA sea 5
toneladas.

A) N2.

B) M2.

C) M3.

D) N3.

54.- Los transportes publicos regulares de viajeros de uso general tienen el caracter
A) De servicios privados de titularidad privada.
B) De servicios publicos de titularidad de la Admmlstramon
C) De servicios privados de titularidad publica.
D) De servicios publicos de titularidad privada.

55.- Para un mejor estudio de la aerodindmica de un turiSmo se introducen unas
coordenadas que pasan por el centro de gravedad. Sefiale la afirmacion CORRECTA

A) Resistencia al avance (sobre su eje transversal).

B) Resistencia portante (de adherencia) y resistencia deportante (de sustentacion).

C) Resistencia a la deriva (sobre su eje transversal). ‘

D) Resistencia a las fuerzas centripetas (sobre su eje lateral).

56.- Es un delito contra la seguridad de trafico tipificado en el cédigo penal, el que
condujere un vehiculo a motor o ciclomotor en los casos de pérdida de vigencia del
permiso o licencia por pérdida total de los puntos asignados legalmente. Sera castigado
con..

A) Pena de prisién de 3 a 6 meses. |

B) Multa de 6 meses.

C) Trabajos en beneficio de Ia comunldad de 20 dias.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.
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- 57.- Respecto al torniquete, cual de las siguientes medidas es la INCORRECTA:

A) Hay que mantenerlo sin quitarlo ni modlflcarlo hasta que el herido se _encuentre en el
centro hospitalario.

B) Si existen medios suficientes y personal preparado para retirarlo sin riesgo, o podran
retirar.

C) Es correcto aflojar el torniquete cada 30 a 40 mmutos con el fin de evitar la pérdida de
la extremidad.

D) Una vez practicado el torniquete, en las ropas del herido se colocara, bien visible, un .
cartel en el que se indique la hora en que se practico.

58.- Los transportes publicos de viajeros por carretera pueden ser:
‘A) Regulares o discrecionales.
B) Regulares o publicos.
C) Pdublicos o discrecionales.
D) Sélo seran discrecionales.

59.- ¢Cual es la marca vial que indica el lugar donde empieza una zona de frenado de
emergencia?:

A) Damero blanco y negro.

B) Damero blanco y rojo.

C) Cuadricula amarilla y blanca.

D) Cuadricula amarilla y negra.

60.- Los transportes publicos de mercancias por carretera tendran siempre la
consideracion de:

A) Nacionales.

B) Regulares.

C) Discrecionales.

D) Internacionales.

61.- Cualquier variacion de los datos que figuran en el permiso o licencia de conducir, -
debera ser comunicada por su titular:
A) A la Jefatura Provincial de Tréfico en el plazo de diez dias.
B) Al Registro de Conductores e Infractores en el plazo de diez dias.
C) A la Jefatura Provincial de Tréafico en el plazo de quince dias.
D) Al Registro de Conductores e Infractores en el plazo de quince dias.

62.- Los resultados de una inspeccioén técnica del vehiculo pueden ser callflcados como
leves, graves o muy graves. Indique la afirmacion CORRECTA.

A) Los defectos calificados como graves: inhabilitan al vehiculo para circular por las vias
publicas, para su traslado a un taller se realizara por medios ajenos al propio vehiculo.

B) Los defectos calificados como graves: se debe presentar el vehiculo a la ITV.en un
plazo no superior a dos meses. ‘

C) Los defectos calificados como leves: no deben volver a la estacién del ITV, solo habra
que repararlos en el plazo maximo de dos meses, mdependlentemente de que la
inspeccion sea desfavorable o negativa.

D) Los defectos calificados como muy graves: tiene un plazo inferior a dos meses para
repararlos y podran circular inicamente hasta el taller de reparacién. ,
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63.- Seglin su montaje las ruedas pueden ser: .
~A) Simplesogemelas. .
B) Simples o complejas. ' :
C) Facil o complicado.
D) Rapido o costoso.

64.- El punto en el que la tierra se encuentra lo mas cerca del sol recibe la denominacion
de:
A) Crepusculo.
B) Perihelio.
C) Afelio. _
- D) Punto Alfa.

65.- En cuanto a las caracteristicas del aceite utlllzado en el sistema de lubricacién de un
vehiculo. Sefale la INCORRECTA:

A) La detergencia de un aceite, consiste en el efecto, debido a ciertos aditivos, de
arrastrar y mantener en la superficie el aceite, residuos y posos.

B) La estabilidad quimica, consiste en la capacidad que tienen los aceites de resistir la

- oxidacion y la descomposicién por temperatura, presion y otros agentes.

C) En cuanto a la viscosidad del aceite, si este es excesivamente fluido, no asegura la
pelicula de aceite entre las piezas y éstas entran en contacto entre si (producnendo el
gripaje).

D) En cuanto a la V|30031dad del aceite, si este es excesnvamente viscoso, no tardara
mucho tiempo en llegar a las piezas y el rozamiento se producira en seco, apareciendo
el fenémeno del gripaje.

66.- En los vehiculos destinados exclusivamente al transporte de mercancias, tratandose
de cargas indivisibles y siempre que se cumplan las condiciones establecidas para su
estiba y acondicionamiento, éstas podran sobresalir. Sefiale la respuesta INCORRECTA:

A) En vehiculos de longitud superior a 5 metros, 2 metros por la parte anterior y 3 metros
por la posterior.

B) En el caso de que la dimensién menor de la carga indivisible sea superior al ancho del
vehiculo, podra sobresalir hasta 0,40 metros por cada lateral, siempre que el ancho
total no sea superior a 2,55 metros.

C) Enelrestode los vehlculos no destinados exclusivamente al transporte de mercancias
la carga podra sobresalir por la parte posterior hasta un 10 por ciento de su longitud y
si fuera indivisible, un 15 por ciento.

D) En vehiculos cuya longitud sea superior a 5 metros 4 metros por la parte anterior y 2
por la posterior.

67.-Una de las caracteristicas de la gasolina, que alimenta a los motores de ciclo Otto, es
que no se descompone con el tiempo y que no se inflama a temperatura ambiente,
¢ Como se denomina esta caracteristica?

A) Estabilidad quimica. :

B) Pureza.

C) Volatilidad.

D) Octanaje.

68.- La suspensioén utilizada en el eje trasero de los automéviles puede ser...
‘ ) Independiente por trapecio articulado.
) Con brazo arrastrado por eje rigido.
C) Independiente tipo Mac Pherson.
D) Independiente de tipo Perfetti.
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__prestar atencidén constante:

69.- En la conduccion, para anticiparse al peligro y tomar decisiones seguras, hay que

A) Sdélo a la via.

B) Sdlo al entorno.

C) Alaviay al entorno.
D) A la velocidad.

70.- Para valorar la respiracién tenemos que mantener la via aérea abierta medlamente la
maniobra frente-mentén y Ver-Oir-Sentir ¢ Durante cuanto tiempo?

A) No superior a 20 segundos.

B) No superior a 10 segundos.

C) Inferior a 10 segundos..

D) Inferior a 20 segundos.

71.- El conductor de un vehiculo queda obligado a estar en posesmn y llevar conS|go
A) Un certificado en el que especifique que el vehiculo es de su propiedad.
B) El recibo de pago del seguro para demostrar que esta en vigor.
C) Un documento donde se especifique la fecha de compra del vehiculo.
D) Su permiso o licencia de conduccién, asi como cualquier documento o autorizacién
que, de acuerdo-con la normativa vigente necesite para conducir.

72.- Conforme al articulo 16 del Reglamento General de Vehiculos, que hace referencia a
los dispositivos obligatorios de alumbrado y sefializacion éptica, sefiale cual es la opcion
CORRECTA para un furgén de MMA < 3500Kg.

A) Catadioptricos traseros triangulares.

B) Luz de la placa anterior de matrlcula

C) Luz antiniebla trasera.

D) Luz antiniebla delantera.

73.- Sefiales de localizacién. Situacién de limite de comunidad auténoma, sefial S-550:
A) Escudo de la comunidad con denommaCIon de la misma en letras blancas sobre fondo
~azul.

B) Escudode la comunldad con denominacion de Ia misma en letras blancas sobre fondo
verde.

C) Escudo de la comunidad con denominacién de la misma en letras blancas sobre fondo
amarillo.

D) Escudo de la comunidad con denominacion de la misma en letras blancas sobre fondo
rojo.

'74.- ;Cual es la velocidad maxima en Km/h que le corresponde a un neumético que tiene
~un indice de velocidad S?

A) 160 Km/h.
B) 170 Km/h.
C) 180 Km/h.
D) 200 Km/h.

75.- Las deficiencias detectadas durante las inspecciones técnicas en carretera de los
vehiculos se clasificaran en una de las siguientes categorias:
~ A) Leves, desfavorables, negativas.
B) Leves, graves, muy graves.
C) Leves, graves, peligrosas.
D) Leves, desfavorables, muy graves.
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76.- En el caso de que no exista via o parte de la misma que les esté especialmente
_ destinada, debe circular por el arcén de su derecha, si fuera transitable y suficiente, y si

no lo fuera, debe utilizar la parte imprescindible de la calzada. Indique la respuesta
CORRECTA
A) Vehiculo especial con masa maxima autorizada superior a la que reglamentariamente
se determine. v
B) Motocicletas, que, por razones de emergencia, lo haga a velocidad normalmente
reducida, no perturbando con ello gravemente la circulacion.
C) Vehiculo para personas de movilidad reducida.
D) Turismos en ningln caso.

77.- Con una tasa de alcoholemia de 0,5 gramos por Iltro en sangre:
A) Aumenta la agudeza visual.
B) Aumenta el tiempo de reaccion.
C) Disminuye el tiempo de reaccién.
D) Provoca una embriaguez severa.

78.- El color de una pegatlna ITV colocada en el afo 2022 seré segtn la actual normativa
de color...

A) Fondo verde con caracteres rojos.

B) Fondo rojo con caracteres amarillos.

C) Fondo amarillo con caracteres rojos.

D). Fondo azul con caracteres amarillos.

79.- ¢ Qué tipo de automovil posee arbol de transmision?
A) El que tiene el motor trasero y es de propulsién.
~ B) Elque tiene el motor delantero y es de propulsién.
C) El que tiene el motor delantero y es de traccion.
D) La respuesta B y C son verdaderas.

80.- Cual de los siguientes elementos NO pertenece a la seguridad activa:
A) ABS.
B) Alumbrado sefalizacion optlca
C) La carroceria.
D) Relaciéon peso-potencia.

81.- Las sefiales de fin de prohibicién o restrlccmn son:
A) De R500 a R506.
B) De P1aP10.
C) De S1aS6.
D) De R1 a R6.

82.- Respecto al carter: v
A) Se encuentra arriba del bloque motor tapando los balancines.
B) Es una pieza de plastico que contiene el refrigerante.

C) Es una pieza de chapa que cierra el bloque por su parte inferior y tiene como finalidad
contener el aceite.

D) Es una parte movible del motor y se encuentra al lado del cigtiefial.
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83.- Conforme al Real Decreto 2822/1998, de 23 de diciembre, por el que se aprueba el

Reglamento General de Vehiculos, Anexo XVIll, PLACAS DE MATRICULA, en las placas

de matricula de todos los vehiculos automoviles, con independencia del servicio al que
estén destinados, se inscribiran dos grupos de caracteres constituidos por un nliimero
de cuatro cifras, que ira desde el 0000 al 9999 y de tres letras. ¢ Cual de las siguientes NO
puede aparecer en una matricula dentro de esas tres letras? :

A) C.

B) Q.

C) W.

D) Cualquiera de las anteriores puede aparecer.

84.- Respecto al volante de inercia. Sefiale la respuesta INCORRECTA:
A) Es un disco unido permanentemente a uno de los extremos del cigliefial, mediante .
unos tornillos.
B) Esté4 situado fuera del bloque motor.
C) Esta pieza es un elemento de la direccién y no de la distribucion.
D) Eltamano del volante de inercia dependera del nimero de cilindros que tenga el motor,
a mayor nimero de cilindros menor sera el volante.

85.- ¢ Qué tipo de sistema de suspension se utlllza en ruedas traseras cuando el paller es
desnudo, es decir, sin trompetas?
A) La suspension de brazo arrastrado.
B) Cualquier sistema de suspension que lleve palier flotante.
C) La suspension por semigjes o palieres oscilantes.
D) La suspensién de brazo colgado.

86.- ¢A qué tipo de suspensién pertenece el sistema airtronic?
A) A una suspension mecanica por muelles.
B) A una suspension neumatica. :
C) A una suspensién hidroneumatica.
D) A una suspension hidraulica.

87.- Sobre el alcohol y la conduccién, sefiale la respuesta INCORRECTA:
A) La absorcién del alcohol es més lenta en bebidas fermentadas que en las destiladas.
B) El alcohol tomado junto a bebidas gaseosas o tomado caliente puede favorecer la
rapidez de aparicion de la alcoholemia. o
C) Cuando el tubo digestivo esta vacio, la cantidad de alcohol que pasa a la sangre es
mayor y lo hace de forma mas raplda
D) La eliminacion del alcohol es mucho mas rapida durante las horas de suefio.

88.- En un motor diésel ¢ qué elemento regula la velocidad de su giro?
A) Elinyector.
B) El regulador del distribuidor.
C) Elregulador de la bomba inyectora.
D) Eldamper.
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89.- De las siguientes sefales ¢cual no pertenece al subgrupo de sefiales de restriccion
—— de paso? B . e —.——_——,—,,,_,__"e|-
A) Limitacion de masa.
B) Prohibiciéon de pasar sin detenerse.
C) Limitacion de altura.
D) Entrada prohibida a vehiculos de traccion anlmal

90.- Respecto a la marcha atras, sefiale la respuesta INCORRECTA:
A) Se prohibe circular marcha atras, salvo en los casos en que no sea posible marchar
hacia adelante ni cambiar de direccién o sentido de marcha, y en las maniobras
complementarias de otra que las exua y siempre con el recorrido mmlmo

. indispensable para, efectuarla.
'B) La maniobra de marcha atrds debe efectuarse Ientamente después de haberlo
advertido con las sefiales preceptivas. :
C) En poblado, se efectuard habiéndose cerciorado, incluso apeandose o siguiendo las
indicaciones de otra persona si fuera necesario, de que, por las circunstancias de
visibilidad, espacio y tiempo necesarios para efectuarla, no va a constituir peligro para

los demas usuarios de la via.
D) En autopistas y en autovias, al ser una via rapida se efectuara extremando las

precauciones y sies necesario otra persona podra indicarnos.

'91.- Respecto a la actitud que se ha de mantener ante un herido con quemaduras sefale
cual de las siguientes es la INCORRECTA:

A) Aplicar agua templada.

B) No tocar la zona quemada.

C) Cubrir las heridas con ap6sitos limpios y humedecidos.

D) Fijar, una vez colocados y siempre que sea posible, los apdsitos con un vendaje.

92.- La parte metalica de la rueda esta formada por:
' A) Por cubo, disco y neumatico.
B) Por cubo, llanta y mangueta.
C) Por cubo, disco y llanta. -
D) Por llanta, disco y embellecedor.

93.- El titular de un turismo sabe que un conocido suyo tiene declarada la pérdida de
‘vigencia de su permiso, pero se lo deja conducir ¢ sera sancionado por la Ley de Trafico?
A) Si, ya que tiene que impedirlo. :
B) No s6lo en el caso de que nunca haya obtenido el permiso B.
C) No, ya que la ley de proteccion de datos le impide utilizar el dato de si el conocido
tlene 0 NO permiso.
D) Si, en el caso de que se produzca un accidente.

94.- Segun el Real Decreto Legislativo 6/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el
texto refundido de la Ley sobre Trafico, Circulacion de Vehiculos a Motor y Seguridad
Vial, en su Anexo Il, efectuar el cambio de sentido incumpliendo las disposiciones
recogidas en esta esa norma yenlos termlnos establecidos reglamentariamente conlleva
la pérdida de: :

A) 3 puntos.

B) 4 puntos.

C) 5 puntos.

D) 6 puntos.
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_INCORRECTA:

95.- ;Cémo actuaremos ante una picadura o mordedura‘? Indique la respuesta

A) Tranqu;hce ala persona
B) No retire el aguijon.
C) Aplicar compresas de agua helada o fria.
D) Traslade a la persona a un centro hospitalario.

96.- Las sefales de servicio pertenecen a.. o
A) La Subseccién 1, de las sefiales de advertenCIa de peligro.
B) La Subseccién 2, de las sefiales de reglamentacion.
C) La Subseccién 3, de las sefiales de indicacion.
D) La Subseccion 4, de las sefiales de prioridad.

97.- ¢ Cual es el aparato encargado de medir en cada momento la presién del aceite en el
interior del circuito de engrase, colocado en la canalizacién principal?:
A) Manocontacto.
B) Bomba de engrase.
C) Manoémetro.
- D) Todas son falsas.

98.- En relacion a las Juntas Arbitrales, se presumira que existe el referido acuerdo de
sometimiento al arbitraje de las Juntas siempre que la cuantia de la controver3|a no
exceda de...

A) 10.000 euros.

B) 15.000 euros.

C) 20.000 euros.

D) 25.000 euros.

99.- Son sefales de obligacién las...

A) Senales redondas con fondo azul.

B) Sefiales rectangulares de color azul.

C) Seiales redondas delimitadas por franja roja con fondo en blanco
D) Senales trlangulares con fondo azul.

100.- El titular de un vehiculo o persona por él autorizada, al que se le haya efectuado
una reforma en su vehiculo, esta obllgado a presentar el mismo a una inspeccion técnica

en el plazo de:

A) Maximo de 15 dias.

B) Maximo de 20 dias.

C) Maximo de 1 mes. ’

D) No estan obligados a pasar una inspeccion técnica por dicha reforma.

101.- La fatiga al volante es otro de los factores de riesgo mas comunes y peligrosos
para la conduccién. Se ha calculado que conducir fatigado se reIaCIona de manera
directa o indirecta, en:

A) Al'menos un 5-10% de los accidentes de trafico.

B) Al menos un 20-30% de los accidentes de trafico.

C) Almenos un 30-40% de los accidentes de trafico.

D) Al menos un 40-50% de los accidentes de trafico.
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102.- Cuanto mayor sea la velocidad, menor es la capacidad para poder ver y analizar lo
~______que ocurre a su alrededor (sefiales, peatones, otros vehiculos, etc.) y por tanto, para
poder reaccionar a tiempo y con seguridad. Por ejemplo, a 80 km/h ya se produce una
pérdida aproximadamente...
A) Del 10% en tu eficacia visual.
B) Del 35% en tu eficacia visual.
C) Del 55% en tu eficacia visual.
D) Del 75% en tu eficacia visual.

103.- Respecto a los principales contaminantes de la atmosfera emitidos por los
vehiculos de motor de combustién de hidrocarburos, algunos de ellos son inocuos otros
son téxicos. ¢ Cual de los siguientes NO es toxico?:

A) El anhidrido sulfuroso.

B) El diéxido de carbono.

C) Los 6xidos de nitrégeno.

D) El plomo.

104.- El angulo formado por la trayectoria que realmente siguen las ruedas con la que
deberia seguir debido a la disposicién de los elementos de la direccion, se denomina:
A) Angulo muerto.
B) Angulo de deriva.
C) Angulo de caida.
D) Angulo centrifugo.

105.- Los vehiculos matriculados o que vayan a ser matriculados en Espaiia, para poder
circular por las vias publicas deberan efectuar una inspeccion técnica periédica. Indique
de las siguientes opciones que se plantean cual es FALSA. : '

A) L1e: ciclomotores. Hasta dos afios, exento.

B) M1: vehiculos de motor concebidos y fabricados principalmente para el transporte de
personas y de sus equipajes, con un maximo de ocho plazas, excluida la del
conductor. Hasta 4 afios, exento.

C) N1: vehiculos de motor concebxdos y fabricados principalmente para el transporte de
mercancias y cuya masa maxima no sea superior a 3,5 toneladas. Hasta 2 afios,
exento. v '

D) O2:caravanas remolcadas. Hasta seis afios, exento.

106.- Adelantar poniendo en pellgro o entorpeciendo a ciclistas conlleva la pérdida de:
A) 3 puntos.
B) 4 puntos.
C) 5 puntos.
D) 6 puntos. -

107.- De los sngwentes vehiculos seiale al que le corresponda el dlStlnthO ambiental “0
emisiones”.

A) Vehiculos hibridos no enchufables (HEV).

B) Vehiculos hibridos enchufables con autonomia minima de 40 Km. (Ciclo NEDC).

C) Vehiculos propulsados por gas natural comprimido (GNC).

D) Vehiculos propulsados por gas licuado del petréleo (GLP).
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108.- Los transportes por carretera se clasifican seg(n su naturaleza:
A) Discrecionales o regulares.
“B) Discrecionales o publxcos
C) Publicos o privados.
D) Regulares o privados.

109.- En un plano de E = 1/1000, una distancia en el plano de 5 centlmetros es igual en el
terreno a:
A) 5 Kilometros.
B) 5 Hectometros.
C) 5 Decametros.
D) 5 metros.

110.- Cuando la trayectoria es mas cerrada que la que deberia realizar, el vehlculo
A) Derrapa. ‘
B) Se balancea.
- C) Subvira. -
- D) Sobrevira.
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_RURIJRIJRIJRIJRIIRIEJRIEJRI JRIJRIJRIJRIJRIJREJREIRILIR]JRIJR]JRLIRIJRIJREJRLJRLIRLJRLIRLIRLIRLIRLJRIJRLJRLJRLJRLIRLIRLJRLJR] JRIJRIJRJREJRIIRIJREJR] JRI A

RIJRIJREJREJREJREJREIREIREJRTJRTIRTIREIRIIRTIRTIREIRTIRTIRTIRTIRTIRT JRTIRTJRT JRTJRT IR JRTIRTJRTIRT ORTIRTIRT IR IR IRT IR IR ORI IR TR TRIR R RIRR
1 JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJREJRIJRIJREJREJREJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIIR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR! JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRI J
JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJREJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJR!JRIJRIJREJRIJRIJRIEJREJRIJRIJRIJRIJIREJRIJRI JREJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR )
RIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIREJRIJRIJRIRIJRIJREJRI R JRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJR!JR]JRIJRIJR!JRIJRJRIJRIJRIJR]JRIJREJRIJRIJR]JRIJRIJR]JRIJRIJRIJRI
1 JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRE IR JRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJR!IRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJREJRIJRIJRI JRI J
JRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIREIRIJRIJREJRIJRIJRI IR IR JRIJREJREJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJR]JR!JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJR
RIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJR!JRI IR JRIJIREJRIJR]JRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR] JRIJR! IR JRI
R JRIJRIJRIJRIJRIEJRIJREJRIEJRIEJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRIJR!JRIJREJRIJR!JREJR]JRIEJRIJRIJIRIJREJR]JRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR IR JR] J
JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJR!JRIJREJREIRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJR]JR!JREJR!JRIJREJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJR]JIR!JRIJR] IR
PRI JRI JRI JR! JRIEJRI JRIJRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI R} JRIJR!JRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJREJREIRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJR]JRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJR]
JRIJREJRIJRIJRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJGRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREIREIRIJRIJIREJRIJRIJREIRIJR! IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRI IR JRIEJR]JREJR] R JR
IRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJR!JREJRIJRIJRIJREJREJRIJREIREJRIJIRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJR! JRIJRIJRIJR!JR]JRI IR JRIJRIJRIJRI
RI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIEJR!JRIJRIJREJRIJRIJR]JREJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRLJIRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJ
JRIJRIJRIJRIJRIJRI JREJRIJRIJRIJRI JRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIGRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JREJRIJRIJRIJR
RIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIIREJRIJREJRIIRIEIRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJREJRIIRIJRIJRIJRIEJREJR]JRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJR! IR JRIJRIJRIEJRIJRIJREJRI
1 JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJREJRIJRIEJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRI IR IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRI JRIJRI JRI JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRI JRI J
JREJRIJRIEJREIRIIRIJRIJRIEJREJRIIRIJRIJRIJREJRIJREJREJREIREJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJREJRIJGRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRI JRI JRI JRIJRI IR
RI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJREJREJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRIRIJRIJREIRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJREJR] IR JR]JRIJRI
| JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRI JRI JRIJRI JRI JREJRIJRIJRTJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRI JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIEJREJRI IR IR] S
JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRI IR JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIREIRIJRIJREJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJREJRIJR
IRI JRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJREJRIIRIJRIJREJRIJRIRI IR R JRIJRI IR JRIJREJRIJRIJREJREJRIJRIIRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJR]
RI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJREJR]JRI IR JRIJRIJRIJRI R JRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIIRIJREJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRI IR IR JRT Y
JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIEJREJRI IR IREJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREIRIJRIIRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJR! IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR! IR JR
RIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRI JRIEJRIJRIJREJRIJRIJRIIRTIRIJRIJREJRIJREJR!IREJRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIIRIJR!JRI IR JRIJREJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRI
I JRIJRI JRIJRI JRIJRI JRI JRIJRI JREIRIJRIJRIJRIJRIJRILJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRTIRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRI R JIR!JRE
JREJRIEJRIJRIJRIIR]JRIJREIREIRIJRIJRIJREJRIJRIGRIJRIJRIJR]JREJREJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJR
RI JRIJRI JRIJRIJRI JRI IR JRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRIJR!JREJRIJREJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJR]JRIJRIJREJRIJRI IR JRIJR!JRIJR!
I JRIJRIJRI JREJRIJREJRIJRTJREJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JREJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJREJRIJRIJRIJRIJRIJREJRTJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI J
JRIJRITJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJREIRTJRIJRIJR]JRIJRIJIRIJRIJRIJRIJR] IR IR JRIJREJREIR] IR JRIJRIJRIJREJR]JREIRIJREJRIJRI IR IR JRIJRIJR
PRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRIJREIRIJRIJRIJREJRIJRIJREJRIJRIJR!JRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJREJRI IR
R JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJIREJRIJRI IR JRIJRIJRTIRIJREJIRIJR!JR] IR JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJ
JRIJRIJRIJREJRIJRI JRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRI IR JREIREJRIJRIIREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJR]JRIJRIJR] IR JRI R IR
IRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJRIIR!JRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJREJR]JR]JRI
1 JRI JRI JRIJRIJRI JRI JRIMRIJRI JRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJIRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIEJRIJRIJR]JREJRIJR]JREJRIJR!JRIJR] JRIJRIJRIJRE S
JRIJRIJRI JRI JRI JRI JRI JRE JRI JRI JRI JRUJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIIREREIRIJREJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR
RIJRHJRIJRI JRIJRI JRIJRI JRI JRIJRIJRTJRIIRIJRLIRIJRIJRIJREIRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRI IR
I JRIJREJRI JRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!IRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJIREIRIJRIJREJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJR]JRIJRIJRI
JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJIRIJREJRIIRIJRIJRIJRIJRIJR!JREJR]JRIJRIJR]JGRIJRIJR]JRLJRIEJRIJREIRIJRIJREJREJREJRIJR!JR] IR IR
RIJRIJRI JRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJREJRIJREJRIJIREIRIJRIIRIJREIRIJRI IR JRIJRIJREJRIJRIRIJRIJRIJRIJREJREJR] IR JR]JRI R JRIJRE
Ri JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIIRIJRIJRIJREIRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJR]JREJRIIREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRIJR!
JREJRIJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJREJRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJR]JRIJIRIJRIJRIEIR! JRIJRIJRIJRI JRE IR JR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR
RIJRIJRIJREJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJREJR]JRIJREJR!JRIJREJR] JRTJRIJRIJRIJRIJR]JRIJR] JRIJRIJRIJR]JRI R
RI JRIJRI JRI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIEIREJREJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJR]JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJR(JRIJRIJREJRIJRIJR]JRIJRIJRI
LJJR] JRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIEIRIIRIJREJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJREJRIGRIJRIJR]JRIJRTJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJR JRIJR!JRIJR
RIJRI 4RI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJRIJRIJRLJR! JR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR
Rl JRIJRI JRI JRI JRIJRIJRIJREJRI JRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJRIJRJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJRI IR JRIJR] JRI
JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIURIJRIJRIJR!JRIJRIJR!IRIJRIJRIJRIJRIJREJR!JR!JRIJRIJIREJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR] JRIJRIJR! JRIJRIJR
RI JRI JRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJIRIJREJREJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREIRIJRIJREJR]JR!JREJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIIRIJRI JR]
RI JRIJRI JRIJRIJRTJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JREJRIJRIJREIRI IR JRIJRIJRIJRIEJRIJREJIRIJRIJR! JRIJRIJREJRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJ
JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJRIIRIJRIJRIJRIJREJR]JRIJREJR]JRIJR!JR]JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIEJR] IR JRIJRIJR
RIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJREJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJREJRIJREJRIIREJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJRI IR JRIJRIJRI IR
| JRIJRIJRI JRI JREJRI JRI JRI JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRI IR JRI IR J
JRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRIJREJRIIREIRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRFJRIJREJREJRIJRIJREJREJRIJRIEJRIJRIJRI JRIJREJRIJRIJRIJRIJREIR] JRIJR|JR
Rl JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJR]JRIJREJR]JRIJREJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI
I JREJRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI
JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIEIRIJRIJRIJRIEIRIEIRIJRIREJREIRIJRIJRIIREJREIRI]JREJRE IR JRIJIREJR]JRIREJR!JRIJIRIIRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJR!JRIJRIJRI JRIJRIJR
R JR! JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIEJRIJRIRIJRIJR!JRIJRIJRIJREJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIEJIR!IRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI
I JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRT JRIJREJIRIJR] JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIREJREIRIIRIEJRIJRIJREJR]JRIJR]JIRLIRIJRIJREJRI R JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRI IR JRE S
JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIIR]JREJIR!JRIJRIJRIJR!JR]JRIJR!JRIIREIRIJRIEJRIJRI IR JRLJRIJRIJRI JRIJREIREJRIJRIJRIJR
REJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJR]JRIJR]JREIR]JRIJRIJREJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJR] IR JR] IR
LJRI JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJR] JRIJREJREJRIJR!JRE R JRIJRIJRIJR] IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJR]JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI S
JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJREJREIRIJREJRIJRIJRIIRIJRE IR JRIJRIJREJRIJREJRIJREJREJIRTIRIJIRIJRIJRIJR!JRIIRIJRIJRIJR]JRIJRIJR! IR
REJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JR!JRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRE IR JRIJRIJR!JRI IR
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